
Julkinen tiedote kotitalouksiin, viikkojakelu 26.1.2026 alkaen

Kittilän kuntatiedote 01/2026

Ota yhteyttä: 
Vaihde, neuvonta, p. 0400 356 500, ark. klo 9-11
Kirjaamo, kirjaamo@kittila.fi
Käyntiosoite Valtatie 15, 99100 Kittilä
Lue palveluistamme ja jätä palautetta: kittila.fi
Olemme myös Facebookissa ja Instagramissa!

Kittilän kunnan avoimet työpaikat

Tutustu ja hae tällä hetkellä avoimina oleviin työpaikkoihimme! 
• Koulunkäynnin ohjaajien sijaisuudet, haku päät. 31.3.2026 klo 14.
• Opettajien sijaisuudet, haku päät. 31.3.2026 klo 14.
• Varhaiskasvatuksen lastenhoitajia ja opettajia,  
 haku päät. 30.4.2026 klo 13.
Tarkemmat ilmoitukset ja hakuohjeet kittila.fi, Kuntarekry.fi ja 
tyomarkkinatori.fi.

Tunturi-Lapin ja Pellon työllisyysalueen ajankohtaista                                                                                                                   

Työllisyysalueen ajankohtaiset asiat sekä tapahtumat ovat 
Työmarkkinatorin aluesivuilla: https://tyomarkkinatori.fi/aluesivu/
tunturi-lapin---pellon-tyollisyysalue/etusivu
Tunturi-Lapin ja Pellon työllisyysalueen yhteystiedot:
Yhteysnumero 016 645 5200, arkipäivisin klo 9–11 ja 12–14 (vain 
puhelut), sähköposti: tyollisyysalue@kittila.fi
Verkossa: Työvoimapalvelut | Kittilä (työllisyysalueen vastuukunta 
Kittilän verkkosivut) ja Työmarkkinatori, aluesivut

Kittilän kunnanvaltuuston kokous ti 24.2.2026

Kokous pidetään Kittilän kunnantalossa valtuustosalissa (Valtatie 
15, 99100 Kittilä) tiistaina 24.2.2026 klo 14.00.
Yleisö voi seurata kokousta myös verkkolähetyksestä, jonka linkki 
on Kittilän kunnan verkkosivuilla osoitteessa 
kittila.fi/verkkolahetykset-ja-tallenteet.
Kokouksen asialista nähtävänä kunnan verkkosivuilla (kittila.fi) 
viisi (5) päivää ennen kokousta.

			       Tukenasi yritystoiminnassa

• Kideve on tukenasi yritystoiminnassa - ota yhteyttä: 
kideve.fi/yhteystiedot
• Yritysten aamukahvitilaisuus tulossa helmikuussa - seuraa 
kideve.fi -sivua tai uutiskirjeitä!
•  Tunturi-Lapin matkailukahvit verkossa to 12.2. klo 9, aiheena 
Ilmastonmuutos yrityksen arjessa - 45 minuuttia ajankohtaista 
tietoa ja inspiraatiota matkailun kehittämiseen. Kuukauden välein 
kokoontuvat verkkoaamukahvit tarjoavat tiiviin paketin asiantun-
tijanäkökulmia ja yrittäjäkokemuksia kiinnostavista teemoista. 
Lyhyet puheenvuorot, käytännön vinkit ja keskustelu auttavat sinua 
kehittämään ympärivuotista matkailua ja tuotteita kestävän tulevai-
suuden ehdoilla. Tule mukaan keskustelemaan ja verkostoitumaan 
– helposti, verkossa ja kahvikupin äärellä. Järjestetään osana  
EAKR-rahoitteisen Tunturi-Lappi 365 -hankkeen toimenpiteitä,  
rahoituksen myöntäjä Lapin liitto.  
Ilmoittautuminen ja lisätiedot: kideve.fi
• Yritys, varmista näkyvyytesi kuvauskohteena ja esittäydy 
elokuvatuotannoille sekä muille AV-tuotannoille Lapin eloku-
vakomission tarjoaman Location Pro –työkalun avulla. Työkalu 
kokoaa yhteen alueen toimijat, tekijät ja kuvauskohteet. Linkki 
työkaluun: https://filmlapland.location.pro/
Lisätietoja Kideven sivuilla:  
www.kideve.fi/blog/uutiset/kideve-valittaa-tietoa/#locationpro 
• Kittilän palveluhakemisto: www.kittilanpalvelut.fi Hae palveluita 
ja varmista oman yrityksesi näkyvyys ilmoittamalla yrityksesi tiedot 
hakemistoon. Palveluhakemisto on Kideve Elinkeinopalveluiden, 
Kittilän kunnan ylläpitämä, maksuton yritysrekisteri.
• Yrittäjä: Hyödynnä maksuttomat työkalut yritysten arkeen! Tutustu 
Kideven kehittämishankkeissa tuotettuihin työkaluihin ja  
materiaaleihin – sekä valikoituun aineistoon muista hankkeista. 
kideve.fi/yrityspalvelut
Lisätietoja tapahtumista ja hankkeista: www.kideve.fi.

                                  Hyvinvointialueen ajankohtaista

•  Muutoksia Kittilän terveyskeskuksen puhelinnumeroihin 
1.1.2026 alkaen: Tavoitat jatkossa työntekijän numerosta 040 035 
6498 seuraaviin asioihin liittyen: terveyskeskuksen muistihoitajan 
vastaanotto, aikuisneuvolan työntekijä, diabeteshoitaja ja työttö-
mien terveystarkastuksiin liittyvissä asioissa.
•  Lapin hyvinvointialueen päivystysapu 116117 auttaa kiire-
ellisissä terveysongelmissa, kun oma terveysasemasi on kiinni. 
Soita numeroon, kun harkitset lähtöä päivystykseen tai tarvitset 
apua äkillisissä terveysongelmissa. Arkisin ensisijainen yhteyde-
nottopaikka on oma terveysasema. Päivystysavusta sinut ohjataan 
tarkoituksenmukaiseen hoitopaikkaan tai sinulle annetaan tarvit-
tavat itsehoito-ohjeet. Hätätilanteessa soita aina hätäkeskukseen 
numeroon 112.
• Terveydenhuollon maksukatto on 815 euroa vuonna 2026. Jos 
vuosittainen maksukattosi täyttyy, saat suurimman osan terveyden-
huollon palveluista maksutta loppuvuoden ajan. Maksukaton täyt-
tymisen seurantajakso alkaa aina kalenterivuoden alusta ja päättyy 
vuoden lopussa. Laskulla on tieto siitä, kerryttääkö asiakasmaksu 
maksukattoa. Asiakkaan on itse seurattava maksukaton täyttymistä 
ja ilmoitettava ylittymisestä hyvinvointialueelle. Myös hyvinvointia-
lueella on oikeus saada ja kerätä välttämättömiä tietoja maksukaton 
täyttymisen seuraamiseksi, joten säilytä alkuperäiset kuitit sinun tai 
alaikäisen lapsesi asiakasmaksuista. 
•  Kysyttävää asiakasmaksuista? Ota yhteyttä, yhteystiedot löydät 
osoitteessa https://lapha.fi/maksukatto
• Laskut jatkossa E-laskuina? Jos olet ottanut verkkopankissasi 
käyttöön E-laskusopimuksen, asiakaslaskut lähetetään maksajalle 
palvelujen käytön jälkeen e-laskuna. Omassa pankissa voi tehdä 
myös suoramaksuvaltuutuksen.

Kulttuuripalkinto – ehdotusten esittäminen

Kittilän kunta julkistaa vuoden 2026 kulttuuripalkinnon saajan 
23. maaliskuuta 2026, Kittilän syntymäpäivänä.
Kittilän kunnan kulttuuripalkinto myönnetään kittiläläiselle henkilölle 
tai yhteisölle, joka on ansioitunut kulttuurin saralla Kittilässä.
Kuntalaiset voivat esittää ehdotuksia kulttuuripalkinnon saajaksi 
26.1.–15.2.2026 välisenä aikana. Ehdotukset pyydetään 
toimittamaan sähköpostitse osoitteeseen jaana.hokkanen@kittila.fi
Sähköpostin otsikoksi pyydetään merkitsemään: Kulttuuripalkinto.

Kuntosalikortti puoleen hintaan yli 63-vuotiaille

Kittilän kunta tarjoaa kuntosalikorteista 50 % alennuksen v. 1963 ja 
sitä aiemmin syntyneille kuntalaisille vuoden 2026 loppuun saakka. 
Voit ostaa alennushintaisen kuntosalikortin Lainion Kartanolta, Palo-
tievan Pojat ry:ltä, Aslakin Liikkeeltä tai Levi Wellness Clubilta.
Lisätiedot: kittila.fi ja Juha Marletsuo, liikuntasihteeri, Kittilän kunta, 
puhelin 040 573 1123 juha.marletsuo@kittila.fi

Talous- ja velkaneuvontaa ilman ajanvarausta

Talous- ja velkaneuvontaa maksutta ja ilman ajanvarausta 
kunnantalon aulan kokouskuutiossa joka kuukauden toinen keskiviikko 
klo 15–17, alkaen 11.2.
Järjestäjä: Kittilän perhekeskus ja Oikeuspalveluvirasto  
Lisätietoa: kittila.fi/talous



• Erityislasten vanhempien vertaistuellisen Voimaporinat-ryhmän	
kokoontumiset jatkuvat klo 17–19 maanantaisin: 19.1., 16.2., 16.3., 
20.4. ja 18.5. Lisätietoa: kittila.fi/vanhempien-vertaistuki
•  Haluaisitko sinä Kittilän perhekeskuksen 
kehittäjävanhemmaksi? Vapaana on muutama paikka ja ne 
täytetäänilmoittautumisjärjestyksessä.  
Ilmoittaudu mukaan: link.webropol.com/s/kehittajavanhempi26
Lisätiedot: kittila.fi/lapsiperheet, Kittilän perhekeskus Fb ja IG, ja 
Ritva Helin, perhekeskuskoordinaattori, p. 040 635 3176

Talous- ja velkaneuvontaa Kittilässä
Talous- ja velkaneuvontaa ilman ajanvarausta, kerran kuussa 
(kuun 2. keskiviikko) kunnantalon aulan kokouskuutiossa, seu-
raavan kerran ke 12.3. klo 15-17. Tule keskustelemaan talous-
kysymyksistä luottamuksellisesti, halutessasi myös nimettömästi. 
Tervetulleita ovat kaikenikäiset, joilla on talouteen liittyviä huolia. 
Lisätietoa: https://kittila.fi/talous
Oikeusaputoimistosta palvelua myös sähköisestä asioinnista, 
puhelimitse tai chatistä nimettömästi talous- ja velkaneuvojan kan-
ssa. Voit ottaa yhteyttä ja pyytää tapaamisaikaa Kittilän toimipaikka-
an (joka kuun toinen keskiviikko (Valtatie 60) soittamalla numeroon 
029 56 61567 tai sähköpostilla lappi.velkaneuvonta@oikeus.fi. 

Opiston kevätlukukausi käynnissä! Poimintoja kevään kursseista:
•  Ommellaan uutta ja vanhaa Sirkka, 6.–7.2.,  32 €
•  Luovan kirjoittamisen työpaja, 6.–8.2., 74 €
•  Nypläys ja erityistekniikat A, 7.–8.2., 26 € 
•  Tarinallinen henkilökuva 2 op, 7.2.–28.4., 58 €
•  Huovutus Sirkka, 14.–15.2., 26 €
•  Kuvaa parempia videoita puhelimella -päivä, 28.3., 22 €
•  Lapinrumpu kevät, 31.3.–12.4., 58 €
•  Verkossa tarjolla käsitöitä, yrttien viljelyä ja voimavaroja. Verkko-
luentoina tarjolla revontulikuvia, tietoturvaa ja avaruussäätä.
•  Ilmoittautuminen kevään kursseille on avoinna! Voit ilmoit-
tautua myös jo alkaneille kursseille, jos kurssilla on tilaa. Tutustu 
tarjontaan osoitteessa uusi.opistopalvelut.fi/revontuliopisto.
Kurssien ajantasainen tilanne ja kurssitarjonta löytyy netistä revon-
tuliopisto.fi. Kurssit alkavat, jos ilmoittautuneita on riittävästi. Lisätie-
toja kursseista verkosta ja toimistolta p. 0400356433, 0400356435 
ja 0401854993.
Omat kurssimaksut voi maksaa myös Edenred-, ePassi-, Smartum- 
ja Tyky- maksuvälineillä. Seuraa meitä facebookissa ja instagramissa!

Kirjastopalvelut

Kirjasto palvelee väistötiloissa osoitteessa Linnatie 2 (entinen 
Timpurin kiinteistö), avoinna ma-to klo 11–19, pe klo 9–16, juhlapy-
hien aattona klo 9–16. Omatoimiaika ei ole käytettävissä väistötiloissa. 
• Lasten satutuokiot tiistaisin klo 10, tervetuloa mukaan!  
Seuraavat kerrat 27.1., 3.2., 10.2. ja 17.2. Soittakaa rohkeasti  
ovikelloa, avaamme ovet satutuokioon tulijoille. Nähdään kirjastolla!
• La 31.1. klo 10–15 kirjasto on avoinna.
• Ma 16.2 klo 16–18 Neulekerho kokoontuu. Ota mukaan oma 
neule- tai virkkuutyö tai tule virkkaamaan kirjaston langoista. Kahvia, 
rentoa yhdessäoloa ja vertaistukea neulontapulmiin.
• Ti 17.2. klo 17–18.30 kirjanjulkaisutilaisuus. Noora Mustajoki  
ja Bosse Hellsten kertovat Arktis-sarjan aloittavasta Turisti-dekkaris-
ta. Kahvitarjoilu! Striimataan myös kulttuuritoimen youtube-kanavalle. 
•  To 19.2. klo 17.30–19 Avoin kirjoittajaryhmä. Tervetuloa kaikki 
luovasta kirjoittamisesta kiinnostuneet!
• Helmikuun näyttely: Koivun vuosi – Sofia Bromanin akryyliväri-
maalauksia
• Kirjastoauton kevätaikataulu on nähtävillä kunnan verkkosivuilla 
kittila.fi/kirjastoauto
• Raattaman lainausasema on auki torstaisin klo 18–20.
• Verkkokirjasto toimii jatkuvasti osoitteessa lapinkirjasto.finna.fi
Tarkemmat tiedot:  
kittila.fi/kirjasto, pääkirjasto: 040 728 5733, kirjastoauto: 0400 392 854
IG: @kittilankirjasto @kirjastoautokittila FB: Kittilän kunnankirjasto

Liikuntapalvelut tiedottaa

Koko perheen luistelutapahtuma kirkonkylällä tiistaina 9.12.
klo 18-20 Agnico Eagle –ulkokentällä (Havutie 5, 99100 Kittilä). 
Ohjelmassa mm. leikkimielistä kisailua, luisteluvalssit, kuntoluistelua 
sekä jäädiscoilua. Lisäksi herkkumaistiaisia, palkintoja ja lämmintä 
juomaa. Saatavilla on luistelutukia. Agnico Eagle –kentän pukukopit 
ovat käytettävissä koko tapahtuman ajan. Tapahtuma on maksuton. 
Tervetuloa mukaan missä vaiheessa iltaa tahansa!
HOX! Omat kypärät ja luistimet mukaan!

JippiKaiJee-lastentapahtuma Kittilän urheiluhallilla 20.-21.12.
Kittilän urheiluhalli täyttyy erilaisista pomppulinnoista, viihdelaitteista, 
musiikista ja karnevaalimaisesta tunnelmasta. Luvassa on liikunnalli-
nen ja ratkiriemukas spektaakkeli! Myös joulupukki vierailee tapahtu-
massa! Tapahtuma soveltuu parhaiten 3-13 -vuotiaille. Kyseessä on 
pääsymaksullinen tapahtuma. Sylivauvat ja lasten huoltajat/valvojat 
veloituksetta. Tapahtuma toteutetaan yhteistyössä Kittilän kunnan 
hyvinvointipalveluiden kanssa. Lisätietoa ohjelmasta, aukioloajoista ja 
pääsymaksuista lähempänä tapahtuma-ajankohtaa sivuilta kittila.fi.
 
Lisätietoja: Liikuntasihteeri Juha Marletsuo, p. 040 573 1123,  
juha.marletsuo@kittila.fi 

Kulttuuripalvelut

• Ke 28.1.2026 klo 18 KulttuuriKorvaBuusti, Yläri-Sali (Valtatie 
9 A, Kittilä). Tervetuloa mukaan kaikki Kittilään kulttuuritarjontaa 
järjestävät harrastajat ja ammattilaiset. Käydään läpi vuoden 2026 
suunnitelmia ja kartoitetaan yhteistyömahdollisuuksia.
• Pe 13.2.2026 klo 14-15.30 PäiväkahviBingo, Soikkelin talo
• Ke 25.2.2026 klo 18 Väylä teatteriesitys, Yläri-Sali (Valtatie 9 
A, Kittilä). Ikäsuositus 15 v. ylöspäin. Liput: 17,5€ / 12,5€ eläkeläiset/
opiskelijat/ alle 18-vuotiaat. Liput: verkkokauppa.kittila.fi
Väliaikakahvila tukee Lukkarin koulun retkitoimintaa. Varaa kahvilaa 
varten käteistä mukaan.
• Kino Yläri Kittilän yläkoulun auditoriossa. Ohjelmisto kittila.fi, 
Kino Ylärin somekanavissa ja Tunturi-Lappi -lehdessä. 
Lisätiedot: Jaana Hokkanen, vs. kulttuurisihteeri, p. 040 568 1356, 

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen palvelut 

Vuosi 2026 on Kittilässä hyvinvoinnin teemavuosi - Hyvinvointi 
syntyy teoista! Kannustamme kaikkia mukaan hyvinvointitekoihin ja 
kiinnittämään huomiota sekä omaan että läheisten hyvinvointiin arjessa!

Hyvinvointiin sisältyy monia osa-alueita: liikkumista, mielen hyvinvointia, 
arjessa jaksamista, yhteisöllisyyttä, kulttuuria, luontoa, osallisuutta… 
Teemavuoden aikana jaamme vinkkejä, nostamme esiin erilaisia 
näkökulmia ja tarjoamme osallistumismahdollisuuksia. Eri kunnan 
toimialat ja yksiköt saavat teemavuoden aikana mahdollisuuden esitellä 
omaa toimintaansa ja sitä, miten ne edistävät kuntalaisten hyvinvointia.

Jokaiselle kuukaudelle on hyvinvointiin tai turvallisuuteen liittyvä teema, 
johon liittyen välitetään tietoa ja järjestetään kaikille avoimia tapahtumia.
• Tammikuu: Turvallinen talviliikkuminen 
• Helmikuu: Ystävyys ja yhteisöllisyys 
• Maaliskuu: Aivoterveys
• Huhtikuu: Kirjasto hyvinvoinnin edistäjänä
• Toukokuu: Työkyky ja työelämä
• Kesäkuu: Luonto ja elinympäristö
• Heinäkuu: Palautuminen
• Elokuu: Nuorten kuukausi
• Syyskuu: Perheet ja lapset
• Lokakuu: Mielen hyvinvointi
• Marraskuu: Ravitsemus
• Joulukuu: Kiitollisuus ja välittäminen
Seuraa ilmoittelua ja tule mukaan tapahtumiin! 
Lue lisää: kittila.fi/hyvinvoinnin-teemavuosi-2026

Puurotreffit ja karjalanpiirakoiden leivontaa la 14.2. klo 10-13
• Hyvinvoinnin teemavuoden helmikuun teeman Ystävyys ja yhteisöl-
lisyys myötä ystävänpäivänä la 14.2. kokoonnumme nuorisotila Käki 
2.0:lle (Hotelli Kittilän vieressä, Valtatie 49).  
•  Päivän kunniaksi tarjolla on aamupuuroa ja kahvia sekä halukkaille 
karjalanpiirakoiden leipomista. Luvassa myös musiikkia. Tervetuloa 
viettämään mukavaa yhteistä hetkeä ja porisemaan niin tuttujen kuin 
tuntemattomien kanssa! Puuroa tarjolla niin kauan kuin sitä riittää.
Lisätietoja: hyvinvointikoordinaattori Emma Luukko, p. 040 59 60 953

Kestävämpi Kittilä -hanke on käynnistynyt

Kittilän kunnan Kestävämpi Kittilä -hankkeessa edistämme arjen 
kestävyyttä yhdessä kuntalaisten, opiskelijoiden ja yhdistysten 
kanssa. Hanke on saanut EU:n maaseuturahoitusta ja jatkuu 
30.6.2027 saakka. Hankkeessa jaamme tietoa ja pohdimme 
yhdessä kestäviä ratkaisuja muun muassa energiatehokkuuteen, 
kierrätykseen ja kestävään kulutukseen sekä hiilinieluihin 
ja metsien kestävään käyttöön liittyen. Järjestämme myös 
tapahtumia, työpajoja ja tilaisuuksia kestävän kehityksen aiheista. 
Lisätietoa ja ajankohtaiset asiat verkossa: kittila.fi
Lisätietoja: Minna Huovinen,  
Hankekoordinaattori, 
Kestävämpi Kittilä,  
p. 040 6260834  
minna.huovinen@kittila.fi

Liikuntapalvelut

Varttuneiden hyvinvointitapahtuma Muoniossa pe 6.2.
• Lähde mukaan maksuttomaan varttuneiden hyvinvointitapahtu-
maan Muonioon pe 6.2.! Nouse linja-autoon Kittilästä tai Sirkasta. 
Lähtö Kittilästä klo 8.15 ja takaisin Kittilässä ollaan klo 14.
• Ohjelmassa mm. Yrjö Perkkiön ja liikenneturvan lyhyet luennot, 
kehonkoostumusmittausta ja toimintakyvyn testausta. Näe samalla 
muoniolaisia, kolarilaisia ja enontekiöläisiä tuttuja.
•  Ilmoittautumiset 30.1. mennessä elintapaohjaaja Pasi Juntuselle, 
pasi.juntunen@kittila.fi tai puh. 040 7749743.


